SkbrV BK

DM-lag IAF match 2

IMP o6ver faltet, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 12.

Plac  Par Poang Namn MID Klubb
1 16 1.27 Mats Pettersson - Borje Dahlberg 5587 4744 BK Lavec - Malmé BK
2 4 0.98 Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo 5538 5534 LUCK
3 10 0.68 Osten Svantesson - Hans Olsson 5765 13278  Videdals BK - Malmé BK
4 7 0.60 Bjorn Sanzén - Leif Olsson 5900 5891 BK Lavec
5 1 0.23 Ronny Blomdahl - Per-Inge Helmertz 4768 1322 Kullabygdens BK
6 3 0.14 Simon Nilsson - Viktor Andréasson 85753 89902  HOo6rs BK
7 6 0.06 Johan Bennet - Anders Wirgren 93 4731 Malmé BK
8 13 0.05 David Probert - Jan Becklén 3990 20525  Malmo BK
9 5 -0.05 Niklas Andrén - Torsten Eriksson 1623 493 Ystads BS
10 14 -0.06 Lars-Erik Nilsson - Jan-Ake Ohlsson 6423 5957 Ystads BS
11 11 -0.14 Bengt Emanuelsson - Anders Freij 4620 5548 LUCK
12 9 -0.23 Martin Johnsson - Jérgen Andersson 13345 22136  Landskrona BK
13 15 -0.60 Fredrik Wickstrém - Bert Jehpsson 4496 5541 Hoors BK
14 2 -0.68 Christian Leo - Peter Akesson 577 545 Landskrona BK
15 12 -0.98 Jan Nilsson - UIf Bogren 4501 486 Ho66rs BK
16 8 -1.27 Andrzej Cybulski - Marek Drukier 499 500 SK Hakoah BS
13 4972 Bésta kontrakt 14 #1053 Bésta kontrakt 15 a5 Bésta kontrakt
Nord v 742 2NT O =-120 Ost v EKn9 3v OD-1100 Syd v6 5NTV =-460
Alla + Kn10984 Ingen ¢ 7542 NS + DKn10853
»E2 & ¢ v & NT #EKn2 & ¢ v & NT #K8653 & ¢ v & NT
« EKn64 4 D105 N557 45 4 EKD2 496 N6 8478 ~4KD62  4E10843 N88 312
vD109 vKn3 S557 45 vK1054 vD8763 S 684738 vKnl1042 vKD8 S88312
+76 ¢ EKD32 087 6 88 + D83 +9 O7 4855 ¢ E97 +64 O 4 5 101111
D875 #Kn64 V87 6 88 &K5 #109743 V74855 294 #ED2 V 45 101111
4 K83 4 Kn874 & Kn97
v EK865 v2 vE9753
+5 + EKKNn106 + K2
#K1093 »D86 #Kn107
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 14 3¢ O-2 vA 200 440 -44.0|7 15 2#DV-1 ¢4 100 33.0 -33.0|4 12 34 V+3 v6 -230 410 -41.0
7 15 2¢ O-1 vA 100 250 -25.0(2 10 3v O-1 K 50 220 -220(8 16 44 O= vA -420 50 -5.0
8 16 3¢ O-1 vA 100 250 -250(5 13 3vO-1 ¢ A 50 220 -220(1 9 44 O+1 ¢K -450 -3.0 3.0
2 10 2vS-1 .7 -100 -140 14.0(6 14 3v O-1 +A 50 220 -22.0|3 11 44 O+1 +¢K -450 -3.0 3.0
4 12 2v S-1 *7 -100 -140 1404 12 34 S-2 4Q -100 -7.0 7.0(2 10 44 O+2 &7 -480 -10.0 10.0
1 9 INV+1 2 -120 -22.0 22.0(8 16 2v O= ¢ A -110 -8.0 8.0(5 13 44 O+2 &J -480 -10.0 10.0
3 11 INO+1 v6 -120 -220 220(1 9 2vO+1 3 -140 -15.0 15.0|6 14 44 O+2 &) -480 -10.0 10.0
5 13 INO+1 ¥5 -120 -22.0 22.0(3 11 2vDV= +4 -470 -69.0 69.0(7 15 44 O+2 &J -480 -10.0 10.0
16 4D76 Bésta kontrakt 17 # 987 Bésta kontrakt 18 & K107 Bésta kontrakt
Vast v K95 44 N =420 Nord v KKn42 34 V =-140 Ost v KDKn107 44 O =-420
oV + 8654 Ingen + K1082 NS + EKD
*KD6 & ¢ v & NT SE2 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT
4E43 49 N6 7 8 108 4DKn3 4 K642 N7 4645 4 E98542 4D3 N268 34
v7642 vEKn3 S 6 7 8 108 vE76 vD83 S 64645 v95 vE S 26824
¢ 1072 ¢ ED93 076534 ¢ EKn3 ¢ D9765 06 96 87 +4 ¢ Kn9653 O 116 4 107
2832 #Kn9754 V7653414 K973  #Kn V69797 #E875 #DKn1043 V 117 4 107
& KKn10852 4 E105 4 Kn6
vD108 v 1095 v 86432
¢ KKn ¢4 +10872
«E10 #D108654 *K2
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
4 12 44 S+1 &8 450 70 -7.0|5 13 3NV-1 v4 50 39.0 -39.0(3 11 4v N-1 4Q -100 47.0 -47.0
1 9 44 S= + K 420 -1.0 1.0(3 11 INS-1 &7 -50 20.0 -20.0(8 16 4v N-1 ] -100  47.0 -47.0
2 10 44 S= 2 420 -1.0 10(7 15 2¢ O= 49 -90 12.0 -12.0|2 10 5v N-2 *Q -200  30.0 -30.0
3 11 44 S= *2 420 -1.0 10(1 9 2¢ V+1 ¢2 -110 70 -7.0|7 15 5v N-2 v2 -200 30.0 -30.0
5 13 44 S= *2 420 -1.0 10(|6 14 24 O= »2 -110 70 -7.0|6 14 54DO= &9 -550 -30.0 30.0
6 14 44 S= *2 420 -1.0 10(8 16 24 V= ¢4 -110 70 -7.0|4 12 44DV= vK -590 -36.0 36.0
7 15 44 S= *2 420 -1.0 1.0(2 10 3NV= 49 -400 -46.0 46.0(5 13 44DV= +A -590 -36.0 36.0
8 16 44 S= v4 420 -1.0 1.0(4 12 3NV= a7 -400 -46.0 46.0(1 9 44DV +1 ¢A -690 -52.0 52.0
19 4965 Basta kontrakt 20 43 Basta kontrakt 21 4 K6 Basta kontrakt
Syd v7 54 S D -2-300 Vast v EKn9753 ANT V =-630 Nord v K2 74 O D -6 1400
(6)) + E9872 Alla + Kn9 NS + E10
#ED82 & ¢ v & NT #ED87 & ¢ v & NT #EKD6542 & ¢ v & NT
48432 4« EKD N9 9 333 4D10942 4 EK8 N546 33 4 D1098532 4 Kn4 N 126 8 5 12
vEKD1082 v 963 S99 333 v K82 vD10 S546 33 v EKn73 v D94 S 126 8 5 12
465 + D103 O 4 4 10104 +D1043 ¢ K65 0797 9 10 +6 ¢DKn97432 01 6 3 7 1
*Kn #9643 V 4 4 10104 *4 #KKn1093 V 7 9 7 9 10 LX] «10 V163281
4 Knl107 4 Kn765 s E7
v Kn54 v 64 v 10865
¢ KKn4 + E872 + K85
#K1075 #652 #Kno87
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
8 16 Pass 63.0 -63.0(2 10 24 O-3 v6 300 62.0 -62.0(4 12 64 N= 4J 1370 88.0 -88.0
1 9 3vV+l v7 -170  35.0 -35.0(6 14 44 O-2 vA 200 47.0 -47.0|7 15 6vDV-4 &A 800 22.0 -22.0
3 11 2v 0O+2 &K -170 35.0 -350(1 9 4a4V-1 *A 100 30.0 -30.0|2 10 3NN+3 +Q 690 20 -20
4 12 3vV+1 a5 -170  35.0 -350(5 13 24 0O-1 v6 100 30.0 -30.0(6 14 4ANN+2 4 690 20 -20
2 10 4v V= a5 -620 -42.0 4204 12 24 V+2 4] -170 -12.0 1201 9 3NN+2 ¢Q 660 -4.0 4.0
6 14 4v O= a5 -620 -42.0 4203 11 2v N-2 *2 -200 -17.0 17.0(5 13 3NN+2 ¢Q 660 -4.0 4.0
7 15 4v V= a5 -620 -42.0 42.0|7 15 3NV= 8 -600 -69.0 69.0(3 11 54 N+1 &T 620 -12.0 12.0
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5 13 3NO+1 &) -630 -42.0 42.0(8 16 44 V= vA -620 -71.0 71.0|8 16 6& N-1 +Q -100 -94.0 94.0

22 a7 Basta kontrakt 23 «KD3 Basta kontrakt 24 » EK83 Basta kontrakt
Ost v Kn10876 6¢ S =920 Syd v K1094 3v S =140 Vast v Kn1093 6NT S =990
oV ¢ EKn97 Alla ¢+ KKn10 Ingen + E87
#ED3 NT #K93 & ¢ v & NT «D9 & ¢ v & NT
4 EK542 & DKn6 N 8 » Kn96 210742 N889 838 46 + 1075 N 115 9 1111
v5 v D432 S 8 vEKn v D52 S889 838 vED7 v 8642 S 125 9
¢1042  #53 O 3 4765 ¢ D932 055 454 ¢ KKn5432 ¢ D1096 0183
#10872 #Kn654 \ 3 #EKn1075 #D6 V55454 *Kn87 #102 V183
«10983 4 EB85 & DKn942
v EK9 v 8763 v K5
¢ KD86 ¢+ E84 ¢-
*K9 »842 #EK6543
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poang
1 9 4v S+1 «K 450 50 -5.0|8 16 INN+2 &4 150 70 -7.0(3 11 64 N+1 #T 1010 38.0 -38.0
6 14 4y N+1 &A 450 50 -50[1 9 1lvS+2 5 140 70 -7.0(4 12 64 N+1 +¢9 1010 38.0 -38.0
7 15 4y N+1 ¢4 450 50 -5.0(6 14 2y N+1 A 140 70 -7.0|7 15 64 S+1 ¢4 1010 38.0 -38.0
8 16 4v S+1 &A 450 50 -5.0(7 15 29y N+1 2 140 70 -7.0|1 9 64 S= 3 980 32.0 -32.0
3 11 49 S= &K 420 ;3.0 3.0|3 11 INN+1 &4 120 -1.0 10|5 13 64 N= *9 980 32.0 -32.0
4 12 4y N= «Q 420 -30 3.0|2 10 INN= +3 90 90 9.0|2 10 44 S+3 ¢3 510 -40.0 40.0
5 13 4vS= s A 420 -30 3.0(4 12 INN= LY ) 90 9.0 9.0|6 14 54 N= v2 450 -46.0 46.0
2 10 3NS= *7 400 -11.0 1105 13 INN= a4 90 90 9.0|8 16 64 N-1 v4 -50  -92.0 92.0
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